

医疗美容行业进入消费旺季

微整形中割双眼皮最受欢迎

本报7月1日讯(记者 刘潇 贺莹莹) 拼完学业拼颜值,进入暑期,医疗美容整形也进入传统的旺季,不少“准大学生”和即将就业的毕业生准备趁着暑期变美,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者调查发现,越来越多的家长对整容的接受度、认可度不断提高,不少家长为孩子达到好的效果,不惜投掷重金。

“暑假期间,学生整形占比达到60%以上。”在天衢路一家微整机构的相关工作人员称,在所有整形项目中,双眼皮最受欢迎,其次是隆鼻、隆下巴等。

“很多‘准大学生’会选择这个超长假期,对自己的容貌进行全新升级,在进入大学后留下一个崭新的形象,每年这时都是微整项目的旺季。”该工作人员介绍,随着生活观念的变化,家长也已经不再传统,对微整的认可度也越来越高。

与此同时,在暑期整形的旺季中,一些新兴项目科技感十足,更是赚足

了“眼球”。“我们这水光针项目颇受欢迎,可以达到一个立体美肤的效果。”在东地大街上一家中医美容会所,一位工作人员介绍,类似无痕美胸、魅力电眼、玻尿酸、瘦脸针、溶脂针、韩式V脸等都是针对学生推出的项目,不仅优惠力度大,选用高科技仪器,还承诺保证完美效果。

“学生凭学生证可以打八折,三人成团可以打七折,建议现在就做,不耽误开学军训。”在天衢路一家医疗美容整形医院内,工作人员向刚高考完的小刘和小任介绍美容整形项目,走进整形机构的不仅是即将上班的毕业生,还有许多即将上大学的新生。

“暑假前,有不少家长陪同孩子前来咨询双眼皮手术的相关事项。”该名工作人员边介绍边拿出一张宣传单页,“暑期韩式双眼皮仅需1399元,美白嫩肤套餐380元,瘦脸针888元,所以说暑期价格非常优惠。”

暑期专家大咖专场、暑期做一项送一项、暑期师生专享美丽基金……齐鲁晚报·齐鲁壹点记者采访多家医疗美容整形机构了解到,不少整形机构抓住暑期旺季,推出优惠套餐,价格比以往便宜不少,但也有不少机构推出私人订制服务,价格并不便宜。

“现在不仅是女性微整项目多,我们还针对男性推出一些微整项目。”一位美容师说,暑期不只是女学生热衷整形,一些男学生也对纹眉、双眼皮、开眼角项目比较青睐。“值得一提的是,现在学生普遍开始注重自己的形象,学生整形呈现低龄化的趋势。”

此外,该美容师还提醒广大消费者,很多美容院、SPA会所提供的“微整形”服务并不合法、不合规。求美者首先要通过这三个维度认清生活美容与医疗美容这个“分水岭”,做医疗美容,就要选择正规医院和医生进行医疗美容,这个原则不能含糊。

天气炎热

宠物中暑皮肤病高发

本报7月1日讯(记者 王金刚) 近日,德州天气开启“烧烤”模式。7月1日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走访德城区数家宠物医院,发现由于天气炎热,宠物皮肤病、中暑等病症高发,一家宠物医院一天最多接诊8起。

“我家金毛因为高温天气,轻微中暑,在医院输了三天液。”王女士介绍,上周三早上发现宠物狗一直喘,不吃东西也不喝水,检查后确定为轻微中暑。

“每年这个时候,中暑患皮肤病的狗都明显增多。”在德城区湖滨大道一家宠物医院,医生时先生说,最近一个多星期,他们店里已经收治了20余例狗中暑或皮肤炎的病例,比之前多了三、四倍。“现在,店里的工作人员正在抓紧整理宠物病房,以备高峰期使用。”

“最多的是上周六,一天有8位市民过来检查宠物是否患病。”时先生介绍,多数宠物医治比较及时,拿点药吃即可,有的

比较严重,需要输液治疗,甚至有的可致死亡。根据病情和犬种的不同,一般3到5天可以痊愈,花费在几百到千元不等。

“总的来说,狗的发病率比猫高,越是肥胖的、毛量丰富的,越不容易散热,患病的概率也就越高,像阿拉斯加、哈士奇、金毛等,都是容易中暑的品种。”时先生介绍,除了品种,主人的粗心也是重要原因,对此,建议宠物主人尽量选在早晚遛,避开中午的高温天气,保证宠物能待在通风阴凉且有水补充的地方,不要频繁对宠物进行剃毛处理。

“气温高的时候大家心里还有些警惕,但除了气温,宠物还有可能因为闷潮导致中暑和皮肤炎,但很多人意识不到这点。”时先生表示。

随后,记者走访数家宠物医院发现,近期宠物医院接诊患中暑、皮肤炎等病症同样增多,最少每天三四个,多数宠物医治一两天即可痊愈。

齐鲁晚报·今日德州

GREENTOWN
绿城管理

德达城投
DEDATA INVESTMENT



绿城德达·玉园
JADE MANSION

2019绿城德达·玉园

“邂逅玉园·刚好遇见你”大型相亲会

活动时间: 2019年7月6日—7月7日

活动地点: 绿城德达·玉园售楼处

主办单位: 齐鲁晚报

承办单位: 绿城德达·玉园

媒体支持: 齐鲁晚报(德州)融媒体中心

报名地址1: 齐鲁晚报(德州)融媒体中心(中银大厦13层)

咨询电话: 0534-2600000

报名地址2: 绿城德达·玉园售楼处(德城区陵西路中段)

咨询电话: 0534-2690000

